

**přijetím smlouvy o přepravě potvrzujete souhlas s VOP společnosti Jedetrans s.r.o. dostupné z [www.jedetrans.cz](http://www.jedetrans.cz) nebo na vyžádání emailem.**

Dopravce potvrzuje, že splnil podmínky evropské směrnice 96/71/CE (Evropského společenství) a upřesňující směrnice 2014/67/EU z 15. května 2014 o vysílání zaměstnanců a jejich pohybu po EU. A to zejména podmínky platné ve Spolkové Republice Německo, Francii a Rakousku. Dopravce se zavazuje, že řidiči při práci spadající do vyhlášky ES 561/2006 jí striktně dodržují.

**Při fakturaci vždy uvádějte číslo objednávky a fakturu je nutné zaslat na naši adresu nejpozději do 7 dní od ukončení přepravy, tj. ode dne vyložení na posledním místě vykládky. V případě, že nebude tato podmínka dodržena, vyhrazujeme si právo smluvní cenu ponížít o 30%.**

**Smluvní cena je konečná po obdržení všech přepravních dokumentů a to zejména originálu potvrzeného CMR, potvrzeného dodacího listu a případně dalších dokumentů vyplývajících z podmínek zasilatelské smlouvy (paletové listy, vážní listy a podobně). Faktura bude uhrazena do 60 dní ode dne doručení faktury.**

**možnosti zkrácené doby splatnosti:**

**30 dní .....3% skonto při platbě**

**14 dní .....6% skonto při platbě**

**při fixní (rámcová dohoda) spolupráci individuální zkrácená doba splatnosti....**

- Změny fakturačních podmínek (splatnost, úrok z prodlení, penále, cena za přepravu atd.) není Odesílatel/Zasilatel/Objednavatel povinen akceptovat. Platba proběhne pouze a výhradně na účet zveřejněný u FU (spolehlivý plátce). Vyhrazujeme si právo závazek neplnit do odstranění nedostatku (zveřejnění, změna faktury atd.) a to bez předchozího upozornění na tuto skutečnost.
- Dopravce zodpovídá za úplnou, přesnou a čitelnou přepravní dokumentaci. Ke všem mezinárodním přepravám doloží minimálně 2ks originál řádně vyplněného a příjemcem potvrzeného listu CMR, paletové listy, dodací listy a další dokumenty které obdržel na nakládkce. V případě že odesílatel dokumenty k přepravě nevystaví, nebo v nich Dopravce shledá nesrovnalosti, je povinen ihned informovat objednavatele a neopouštět místo nakládky. Stejně tak pokud příjemce na požádání dopravce nepotvrdí převzetí zboží razítkem, datumem a podpisem přebírající osoby, je dopravce povinen o tomto ihned informovat objednavatele a neopouštět místo vykládky.

**Vyhrazujeme si právo přenést k Vaší tíži celkové vícenáklady spojené s nedodržením smluvních podmínek sjednaných v přepravní smlouvě.**

- změny v objednávce, její doplnění, zejména změny v termínech, přistaveném vozidlu (specifikace, registrační značka apod.), smluvní ceně, kontaktních údajů atd. ze strany Dopravce jsou platné pouze, jen pokud je objednavatel písemně schválí a potvrdí zpět. Přičemž zůstávají nároky na plnění podmínek ze smlouvy původní a není toto bráno jako návrh na uzavření smlouvy nové.
- Dopravce je odpovědný za dodržení všech termínů z přepravní smlouvy vyplývajících, v opačném případě musí telefonicky, SMS, emailem apod. informovat objednavatele a koordinovat další postup. V případě že tak nebude učiněno, vystavuje se postoupení všech vícenákladů vzniklých v souvislosti s nedodržením termínů k tíži dopravce.

- Dopravce plněn odpovídá za řádné vyřízení veškerých celních dokladů a přejímá ručení za celní odbavení zásilky, nebude-li v objednávce přepravy uvedeno jinak. Dopravce odpovídá za dodržování právních předpisů při přepravě spadající do ADR a je povinen si vyžádat, v případě chybějících informací, doplňující informace o kategorizaci, třídě apod. ADR, tak aby mohl přepravu zajistit v souladu s podmínkami dohody o přepravě nebezpečného nákladu.
- Dopravce se zavazuje dodržovat všechny interní a bezpečnostní směrnice jednotlivých míst nakládek a vykládek, bezpodmínečně spolupracuje při vstupních školení a předkládá všechny požadované dokumenty, zejména dokumenty podle evropské směrnice 96/71/CE (Evropského společenství) a upřesňující směrnice 2014/67/EU z 15. května 2014 o vysílání zaměstnanců a jejich pohybu po EU, řidičská oprávnění a oprávnění o profesní způsobilosti, také doklady od vozidla, jeho technické způsobilosti zejména pak doklady k různým certifikacím potřebným k nakládce (XL Kode apod.) Předpokládá se, že řidiči ovládají alespoň jeden jazyk na komunikativní úrovni slovem i písmem (anglický nebo německý jazyk), zejména k porozumění pokynů na nakládce a vykládce a komunikaci o zabezpečení nákladu, odstavení kamionu, bezpečnostních opatřeních nebo vystaveným dokumentům.

**Dopravce odpovídá za škodu na zboží od okamžiku převzetí od odesílatele do okamžiku převzetí příjemcem.**

- Dopravce odpovídá za škodu na zboží od okamžiku převzetí od odesílatele do okamžiku převzetí příjemcem. Je povinen informovat objednavatele o nesrovnalostech mezi skutečností a přepravní smlouvou, zejména pak v počtu naložených kusů, palet, a dalších přepravních jednotek, váhou zboží apod. Je povinen zkontrolovat stav naloženého zboží, zejména poškození před nebo při nakládce a také při vykládce. Má povinnost toto ihned zaznamenat do CMR rubrika č. 18 v jazyce anglickém nebo německé a českém. (anglická verze CMR rubrika č. 14) a nahlásit objednavateli a koordinovat další postup (pojistná událost, sepsání škodní události a podobně, fotodokumentace atd.).
- Dokládka, překládka nebo jakákoliv jiná manipulace se zbožím během přepravy je zakázána. Vyjma případů manipulace odesílatele, příjemce nebo ve chvíli kdy dopravce musí předejít škodám na přepravovaném zboží. Dopravce vždy musí neprodleně informovat objednavatele.

**Dopravce prohlašuje, že má uzavřeno pojištění odpovědnosti silničního dopravce nebo pojištění zasilatele min. do výše 5 mil. Kč.**

- Dopravce prohlašuje, že má uzavřeno pojištění odpovědnosti silničního dopravce min. do výše 5 mil. Kč. Nebo pojištění zasilatele na stejnou částku minimálně s uzemní platností Česká Republika, EU a Švýcarsko. Výše plnění se řídí platným ustanovení úmluvy CMR, při hodnotě zboží převyšující pojistnou částku vzhledem k váze, dopravce na vlastní náklady připojistí jednorázově přepravu tohoto zboží na plnou výši ceny zboží.

**Kamion bude přistaven čistý s neporušenou plachtou a nepoškozenou ložnou plochou. Bude vybaven bezpečnostní výbavou (helma, vesta, bezp. obuv, ochranné brýle) a dostatečným počtem zajišťovacích prostředků (upínací pásy min. 15ks-FUNKČNÍ, protiskluzové podložky 6ks na paletu 15x15 cm, výška 8mm).**

- Předpokládá se, automaticky výměna všech přepravních obalů, zejména palet, boxů a dalších přepravních obalů. V opačném případě musí být o tomto záznam v CMR nebo dodacím listě že výměna neproběhla. Upřesnění paletové a jiné výměny může být součástí přepravní smlouvy, ale není podmínkou. Nevracené přepravní obaly budou Dopravci přefakturovány dle skutečnosti přijatí faktury od zákazníka, nebo minimálně 15 eur za kus navýšená o manipulační poplatek 20 eur (nebo 500 CZK). Dopravce souhlasí s tím, že vystavená faktura bude automaticky započtena s přijatou fakturou za uskutečněnou přepravu.
- Jakékoliv požadavky na upevnění nákladu nebo vybavení vozidla k nakládce jiné než jsou uvedeny v přepravní smlouvě (upínací pásy, protiskluzové podložky, plastové rohy apod.), musí být ihned objednavatel informován. V případě do fakturace ze strany zákazníka vybavení kamionu bez předchozího souhlasu objednavatele, bude automaticky přefakturováno k tíži dopravce dle skutečné ceny přijaté faktury od zákazníka navýšená o manipulační poplatek 20 eur (nebo 500 CZK). Dopravce souhlasí s tím, že vystavená faktura bude automaticky započtena s přijatou fakturou za uskutečněnou přepravu.

**Prostoje, za které nese odpovědnost objednavatel, budou propláceny pouze paušální částkou a to pouze v případě, že budou delší než 24h podrobněji viz VOP společnosti Jedetrans s.r.o. dostupné z [www.jedetrans.cz](http://www.jedetrans.cz) nebo na vyžádání emailem.**

- Prostoje, za které nese odpovědnost objednavatel, budou propláceny pouze paušální částkou a to pouze v případě, že budou náležitě doloženy potvrzením o prostojích (potvrzení příjezdu v CMR nakládkou nebo vykládkou) a objednavatel bude o prostoji informován písemně do 24 hodin a jsou-li tyto prostoje delší než 24 hodin. Tato částka bude stanovena dohodou, maximálně však 3000 Kč za den. Prostoj se počítá od termínu vykládky fixního, za předpokladu že kamion byl přistaven k vykládce/nakládce dle přepravní smlouvy alespoň 30 min. před termínem. V případě, že termín není dán, prostoje se počítají od zavírací doby uvedené v přepravní smlouvě (pracovní doba od-do). Prostoje na nakládce a vykládce z viny objednavatele do 24h podle výše uvedených podmínek jsou bez nároku.

**Zasílatelská smlouva, přepravní příkaz nebo objednávka přepravy se řídí ustanovením zákona č. 89/2012 Sb občanský zákoník, zejména pak ustanovením oddíl 4 Zasílatelství §2471-2482.**

- zasílatelská smlouva, přepravní příkaz nebo objednávka přepravy se řídí ustanovením zákona č. 89/2012 Sb občanský zákoník, zejména pak ustanovením oddíl 4 Zasílatelství §2471-2482. Potvrzením objednávky ze strany Dopravce vzniká mezi stranami přepravní smlouva dle podmínek výše uvedených. Dopravce bere na vědomí, že závazek z uzavření přepravní smlouvy vzniká již na základě souhlasného telefonického, SMS, emailového, faxového (nebo z jiné další elektronické komunikace jako jsou komunikátory v databankách přeprav, Skype, messenger apod.) ujednání obou stran (odpovědných osob, dispečerů apod.) a po tomto ujednání již není dopravce oprávněn odstoupit od přepravní smlouvy, vyjma příkladů uvedených v zasílatelských podmínkách (ustanovením oddíl 4 Zasílatelství §2471-2482). V případě že tak učiní, zavazuje se nahradit odesílateli/objednavateli veškeré náklady spojené se sjednáním náhradní dopravy a vzniklou škodu související (ušlý zisk, náklady spojené s nedoručením v termínu a podobně).

## Ostatní

- Dopravce se tímto zavazuje chránit obchodní jméno Zasilatele/objednavatele/vlastníka zásilky i příjemce. Zejména je povinen zachovat mlčenlivost o skutečnostech tvořících předmět obchodního tajemství zasilatele, zejména o prováděných přepravách, zásilkách či klientech Zasilatele, též se zdržet veškerého soutěžního jednání vůči Zasilateli za využití informací, které získal při realizaci služby přepravy. Za porušení tohoto závazku se považuje zejména jakýkoliv kontakt s klienty zasilatele nad rámec povinností plynoucí z přepravní smlouvy. Tento závazek přebírá dopravce po dobu jednoho roku od uzavření přepravní smlouvy. V případě pochybností se dopravce zavazuje vyžádat písemné stanovisko Zasilatele. Tento závazek přechází i na zaměstnance dopravce a jeho smluvní partnery, které využije k zajištění přepravy podle přepravní smlouvy. Pro případ každého jednoho porušení této převzaté povinnosti si smluvní strany sjednávají smluvní pokutu ve výši desetinásobku konečné smluvní ceny dle této přepravní smlouvy, jakož i řešit celou situaci za použití právní kroku k ochraně před nekalou obchodní soutěží dle Občanského zákoníku platného a území České Republiky. Pro všechny spory plynoucí z této smlouvy sjednávají smluvní strany příslušnost soudů v České republice. Všechny vztahy z této smlouvy plynoucí se řídí právem České Republiky s vyloučením zpětného a dalšího odkazu.
- Nárok na uplatnění či zaplacení jakékoliv smluvní pokuty dle těchto podmínek nezbavuje Dopravce nahradit Odesílateli/Zasilateli/Objednavateli náhradu škody způsobené porušením smluvní či zákonné povinnosti Dopravce, v jejímž důsledku vznikl Odesílateli/Zasilateli/Objednavateli nárok na uplatnění či zaplacení smluvní pokuty,
- Dopravce na sebe ve smyslu ustanovení §1765 odst. 2 občanského zákoníku přebírá nebezpečí změny okolností,
- Promlčení práv ze zasilatelské smlouvy, smlouvy o přepravě
  - obecná promlčecí lhůta jsou 3 roky
  - práva vzniklá z celkového zničení nebo ztráty přepravované věci (zásilky) či její poškození nebo opožděné doručení se promlčují v jednom roce. Jednoroční promlčecí lhůta neplatí u práva vzniklého z úmyslného porušení povinností, nebo pokud je sjednána v neprospěch slabší strany
- ostatní práva ze zasilatelské smlouvy se smluvní strany dohodly na smluvní době promlčení 10 ti let (§630 odst. 1. NOZ).

V Českých Budějovicích dne 21.3.2018

**JEDETRANS** s.r.o. <sup>®</sup>  
Lomená 51/4, 37004 - České Budějovice  
tel. +420 776 250 626  
IČO 03757081 - DIČ CZ03757081

\_\_\_\_\_  
Martin Jináček

jednatel společnosti JEDETRANS s.r.o.